

Forum2x2 [Поделиться:](#)

Вход Регистрация

Академия Золотого Пути

Форум - САЙТА

[Форум](#) [События](#) [Последние изображения](#) [ЧаВо](#) [Поиск](#) [Регистрация](#) [Вход](#)

**-ОБЪЯВЛЕНИЯ
-ПУБЛИКАЦИИ
-СОБЫТИЯ**

FORUM2X2 mag

Вы не подключены. Войдите или зарегистрируйтесь.

Академия Золотого Пути » 108 тем » Открытые темы » **ОТ МЕДИУМА ДО МЕДИАТОРА**

Сообщение [Страница 1 из 1]

Сергей Михайлович [ОТ МЕДИУМА ДО МЕДИАТОРА](#) Вт Окт 04, 2022 4:08 pm

1

**Интегральный урок.
«От медиума до медиатора».**

Непосредственно в учении Живой Этики и собственно в письмах Мать Агни Йоги всесторонне предупреждает ищущих, стремящихся, тех, кто на пути испытаний и Ученников об экстрасенсорной агрессии низших слоев Тонкого Мира. Она предвидела развитие различных школ Дугга - этих духовных воров нашей современности, потому что они стали появляться уже при Ее земной жизни и называться самыми различными именами и неизменно использующие священный материал текстов Живой Этики или Теософии в качестве приманки для толпы.

Письмо от 12.3.35 года ясно показывает, с какой болю и состраданием Урувати относилась к этому неизбежному явлению не в силах что - либо изменить. Но мы же знаем, что так было всегда, во все времена и эпохи, когда от любого нового Учения находились приспособления всех настей погреть у великого Огня свои тщеславные мохнатые руки. Скорее всего, это - сопутствующий фактор, который свидетельствует об истинности и величию даваемого Учения чистым душам из Высшего Источника. И чем мощнее внутренний Огонь Учения, тем больше человеческой гнили и мерзости устремляется к Нему в надежде явной или тайной утишить, запить грязью, затоптать или хотя бы изрыть некие глупости, которые могли бы способствовать личному возвеличиванию и обогащению. Парадоксально, но для этих целей используются естественные стремления ищущего, используется его же собственный внутренний огонь и духовная ткань и, несколько реже, - социальная выживаемость:

«...Появились теперь такие кружки, где среди членов открыто развиваются низший психика и бродильные медиумистические способности. В своих журналах они широко рекламируют курсы развития всех спящих способностей в человеке с целью получения выгодных мест, продвижения по службе и т.д. Это страшное явление!...»

«...Потому легко себе представить, как опасны все насильственные упражнения в городах, где нет необходимого притока чистой праны...»

Из этого же Письма видно, что все современные биоэнергетики, экстрасенсы и прочая нечисть, как бы она не именовалась, есть с сути своей медиумизм или одна из форм низшего психизма и ничего общего с Живой Этикой и Теософии не имеют, о чем свидетельствует Письмо от 12.12.34 года:

«...Так, вот под псевдом мы подразумеваем, именно, проявления низших степеней этой энергии, так ярко выявляющиеся в медиумах или же психиках, как их называют на Западе, когда степень этих манифестиций немного выше обычного медиумизма. Но как в том, так и в другом случае, высокая психическая энергия отсутствует, либо высшее качество ее может проявляться, когда центры открыты и огненно трансмутиированы. Многое недоразумений происходит от неправильных определений и своеобразной о понимания и применения их».

Область психической очень обширна и вмещает бесконечное разнообразие проявлений, от самых высоких до самых низших. Все, что не носит на себе печать духовности, все, что не имеет отношения к высшему плану, плану высшего Манаса и Будды, называется психизмом. Все достижения, посредством механических упражнений, относятся к области низшего психизма, ибо они никогда не могут дать открытия высших центров, не говоря уже об огненной трансмутации их. Все попытки приводили к сумасшествию.

Проникновение же вниз в слои Тонкого Мира есть явление доступное как медиумам, так и животным... Можно даже отметить любопытный факт, что большинство медиумов и психиков (за редким исключением) не отличались высокими умственными способностями. Именно особенность организма, в случае медиумов, и нарушенное равновесие, в случае психиков, задерживает правильное развитие высших центров, иногда даже совершенно парализует их. Вот почему мы не преклоняемся перед медиумами, но скорее жалеем их.

Ибо по своему строению медиум от рождения открывает для всех внешних влияний. Воля медиума легко подчиняется одержателям, которыми кишат низшие слои Тонкого Мира, и, конечно, опасность в том, что медиум не сознает своего подчинения. Именно, труднее всего медиуму укрепить свою волю и тем противостоять одержателям и шептурам. У многих медиумистических способности в начальном состоянии, и даже обладающий такой способностью организма даже не подозревает о ней, и белой ему, если не будет дан толчок к развитию их до того, как утвердится он на духовном пути.

Вот почему так опасны все советы, как развить в себе те или иные сидхи, которые при отсутствии накопленного духовного синтеза, ничего дать не могут и, в конце концов, почти всегда приводят к расстройству нервной системы, одержанию и смерти, если не физической, то духовной. Так все книги, широко выдающие способы механических достижений тех или иных психических явлений, нужно рассматривать как очень вредные, и, во всяком случае, следовало бы ту же изложить все опасности, которые подстерегают профанов при касании к этой науке, требующей самого бережного, тонкого и точно научного к себе отношения. Именно, как сказано в Учении:

«Без Учителя нельзя развивать психическую энергию, ибо процесс этот сопряжен с большими опасностями!...»

Куда яснее? Нужно быть особенно тщупами, блаждать умниками безумием, чтобы не заметить этого. Но, тем не менее, явление медиумизма сегодня разрастается катастрофически быстро благодаря повсеместным городским центрам и даже объединениям там называемых биоэнергетиков и экстрасенсов, которые соединены в медицинские группы, блокационные, суггестивные и т.п. кооперативы "для оказания быстрой и эффективной помощи" всем и всячко, которым проводят регулярные "семинары".

Сегодня пока еще - это явление, а завтра - проката человечества. И если сегодня не принять каких-то соответствующих мер, то завтра это вполне может и не понадобиться.

Почему? Потому что медиумизм имеет свои корни в очень древних временах самой личности - Атлантические - когда было совершено нечто, что теперь записано на его Постоянных Атомах в виде потенциальных склонностей и способностей. Не будем сейчас заострять внимание на том, как погибла эта великая Цивилизация и вследствие чего, об этом наверняка знает каждый начинающий теософ. Но сам принцип отступничества от Гармонии Космических Законов и последующие проклятия Владык Кармы наложил отпечаток на светотень этих падших ангелов, и которые с тех самых пор в принципе задержаны в своем развитии. Единственный формой их высшего достижения являются средние слои Тонкого Мира, но с началом Армагеддона они лишились и их, поскольку для них нет возможности выносить Чистый Свет. Поэтому сегодня каждый третий или даже второй человек - медиум, хочет он этого или нет.

В этом же Письме Урувати углубляет данную проблему:

«...Вы говорите, что "я не хочу быть медиумом", но разве человек может хотеть или не хотеть быть медиумом? Ведь медиумизм есть врожденная способность, именно, особое состояние организма, ничего общего с выявлением высшей психической энергии не имеющее.

Много не выявленных медиумов и особенно многочисленны они среди низших слоев населения. Иногда особенность эта, к великому их счастью, остается в них спящей, но горе, если она просыпается в сознании малом или отравленном самостью, ничего, кроме разложения, получиться не может... Мощь Великого Учителя Света может помочь медиуму побороть его медиумизм и подняться на ступень медиатора, но лишь при условии упорного многолетнего стремления со стороны самого медиума к источнику Света. Малейшее уклонение на этом пути устремления разрушает все ранее достигнутое...»

И если это так, то данное явление уже сейчас перерастает в проблему Российского Генофонда, и даже во всеобщую Планетную эпидемию заселения низшими существами поверхности Земли и поголовного одержания человечества в целом. К этой проблеме явления нужно относиться именно как к самой настоящей агрессии на Свободную Волю Человека и встать лицом к лицу, но не прятать голову в песок подобно страусу.

Но если эта особенность врожденная, то как же быть человеку?

Фактически, Урувати наносит сильнейший удар по самой психике ищущего, если он только осознает факт принадлежности к клану медиумов:

«...Знаю, что многие считут меня суровой. Но хочу сказать, что лишь страшная опасность, которой подвергают себя хорошие и чистые души через общение, без знания, с посторонним миром, заставляет меня так твердо и определенно говорить. Преступно сейчас всякий попустительство и легкомысление. Близким к Земле сферы необычайно утонули души, насыщенно отправленные в эти слои и жаждущими прикоснуться к жизненной силе, чтобы получить иллюзию жизни. Ведь то количество неуваженных людей, которые сейчас замечается повсеместно, часто есть следствие такого вампирства или одержания. Потому прошу вас, придерживайтесь чистоты Учения, и все самое прекрасное и радостное придет в долгий срок. Но организм, загрязненный контактом с низшими слоями тонкого мира, не воспримет высших энергий». И хотя ею же даны пути выхода из этого темного тупика, не каждый медиум или психик находит в себе силы начать внутреннюю битву за духовную ткань, поскольку слишком развиты в этих существах эгоцентризм, самоуверенность, полновластность и слишком часто они готовы отступить и при первом же случае предать, но прежде подводят к этому некую оправдательную платформу. И если эта платформа подведена сознательно, то такой человек из простого медиума перерастает в дуту и становится сознательным борцом против всего светлого и алtruистического, хотя на начальном этапе - 3 или 5 лет - он все еще сидит в маске лицемерия и пытается скрыть свое подлинное существо. Именно этот разрыв медиумов, как правило, рвется в лидеры и к управлению.

Но есть медиумы и другого склада. Осознав в себе силы медиумизма, но, при этом в самое сердце Учения Огня, они вооружаются Мечом Духа и вступают в величайшую битву своей собственной Истории, готовые или победить, или погибнуть. Для таких медиумов начинается тяжкий Путь Испытаний. И только когда он одержал победу над своими одержателями и с тонкими планами, когда серебряная уда духа легла на все его чувства, только тогда он естественным образом перерождается в медиатора и зачастую становится незаменимым Сотрудником и Белым Воином, вся его энергосистема начинает огненно трансмутироваться, а впереди уже виден Портал Просвещения..

Таким путем решается пройти далеко не каждый медиум, и не каждый ищущий достигает цели. Разнообразна природа их, как разнообразно само человечество. Каждому из них требуется особый, индивидуальный подход и в нашей Школе мы стараемся учить это, в результате чего нарабатываются самые неокиданные Методики и Программы, о которых чаще всего никто не знает, кроме наставника: «Конечно, следует приветствовать каждый научный подход, каждое смелое исследование. Ведь производится же страшно опасные опыты с неисследованными энергиями, но для этого принимаются все предосторожности, создаются специальные условия, и не только толпы при этом не призываются и не опровергаются, но даже малоподанные люди не допускаются в такую лабораторию. Почему же здесь, в это тоньше, сложнее и, следовательно, гораздо опаснее, приглашаются к принятию участия в исследованиях все профаны, все духовно неуметь и потому незаслуженные? Все подобные книги, без пояснений губительных последствий при неправильном применении, выдаются не с благословения Великих Учителей».

Современная болезнь Рериховских и Теософических Обществ коренинется в том, что в большинстве случаев в них вершат все дела медиумы. И это вполне устраивает темные силы, еще бы! Ведь этим увеличивается резерв их могущества, а Армагеддон все еще в самом разгаре и на счету каждая десепсональная душа, как донор и как слуги, осознанный или неосознанный. Выше было сказано, что не выявленных медиумов большинство и часто человек даже не подозревает об этом. Стремление к ускоренному развитию - чем быстрее, тем лучше! - каких-то неведомых способностей, может явиться индикатором.

Я на собственном опыте знаю, что если работать с людьми честно, терпеливо, с открытым сердцем, не боясь замараться, исполняя Требования Учителей: «Не скрываите Наших сообщений», - то уже через несколько месяцев такого труда у спутников рождается рост сознания и все, что потенциально вложено и спит в человеке, начинает проявляться. Все же дальнейшее зависит теперь только от руководителя группы или лидера, поскольку медиумизм проявляется на удивление быстро. Он или есть, или его абсолютно нет. Опытные Знания позволяют заключить, что если медиумический руководитель вдруг замечает вспышки этих способностей, он начинает терять покой, предчувствия конкуренции, в результате чего всегда случается кульпурные поединки, перерастающие в распри, и как следствие, группа или общество раскалываются, разъединяются, отпочковываются или совсем разрушаются. На сегодняшний день мне неведом случай, в котором бы лидер-медиум позволил перерости себя своим ученикам - на практике, группе или обществе раскалываются, разъединяются.

Но запретный плод всегда имеет огромную притягательную силу. За древности лет Школы знаю, что если кто стремится к развитию в себе психизма, бесполезно держать его Высоким Словом и тем больше посвящать его в формулу "чем опасен медиумизм?", тем больше он внешне будет соглашаться, но внутренне стремиться к нему все с большей силой. И наступает однажды день, когда исчезает из группы и обнаруживается в среде биоэнергетиков или экстрасенсов.

И не отсюда ли часто встречается фраза: "А-а! Я тоже начинал с Агни Йоги. Конечно, она нужна для начинающих, а теперь меня познакомили с более современным учением (там-то и там) и у меня, благодаря вашей подготовительной базе, очень хорошие достижения...". И вот теперь-то уже действительно глупо обяснять ему о злах низшего психизма, ибо расположение его пришло теперь необратимый характер.

В последние годы, учитывая тактику Адверсы, мы стали исходить из обратного (дать возможность груду выразить своему мнению до ужающим размеров, после чего Луч Владык находит его сам). Тактика в жизни оказалась очень эффективной, и, как бы, между прочим, выяснила еще один тип людей, ранее не замечаемый, и на котором следует несколько засорить внимание: зловещие в своем тупом упрямстве и вместе с тем утонченные, губительные психические, ментально лабильные, владеющие трансомическими состояниями, наличие крепкого критицизма. Медиум по сравнению с ними - голубая птица. Этот тип людей никогда не достигает намеченных рубежей из-за собственных преимуществ перед остальными и слишком быстро устает в своих стремлениях. Если же и удастся чего-то достичь, он этого не ценит, но старается умалить, уравнять, привести к нулю, испытывая при этом удовлетворение. Медиумы по природе своей, они всячески отрицают это и более того, в одном случае не упускают возможности отпустить какую-нибудь извреку по поводу всего тонкого, что слушается у занимающихся, а в другом - лицепрятно и гордо заявляют принципы Учения о медиумизме, используя при этом его Священные Тексты. Но в том же Учении сказано, что "это - особые слуги тымы". Верные и прилежные. Именно они, не совсем заметные, но обладающие броским умом и искренностью, сегодня являются основными светоутешителями "на местах".

Но и для них можно вывести некоторые определительные характерные черты: легкое игривое лицемерие, похожее на кокетство, не пунктуальность, кратковременность авторитета, выкладательность, сомнительность, способность вызвать к себе чувство жалости и сострадания, болезненно относятся к своему достоинству, очень любят ходить в гости к знакомым, переступая даже рамки приличия. Все эти качества позволяют им

достаточно легко выполнять свою миссию. Им верят, их любят, к ним прислушиваются и всегда их выводы становятся решающими. Очень важно своевременно нейтрализовать их. В этом могут помочь групповые походы или экспедиции в несколько дней или даже недель. А так как по природе своей этот тип людей пенив, хотя и восторжен, не имеет авторитета перед собой и трудно понимает существо каких-то возвышенных идей (например, альтруизм, жертвенность и т.д.), то проявляются они очень быстро.

Поэтому мы ходим в экспедиции каждое лето и неустанно подвергаем свой состав испытанию. Они поистине благословлены! Сколько лживых и половинчатых учеников смогли отшантовать от себя и сколь разнообразно предательство в своих проявлениях! Оно бывает не только равнодушным, оно бывает сметливым, находчивым, упорным или просто малодушным.

"...Нужно замечать их особенные привычки. Они не возмутятся на ничтожного человека. Они думают, что первые ступени служения очень полезны для них. Ничтожество ничтожно и в предательстве. Именно, предательство есть главное основание подковов черных. Для предательства нужно что-то знать. Это относительное знание, неукрепленное преданностью, можно находить на первых ступенях. Нужно знать, насколько осуждение, как огонь, действует на шаткую преданность. Печально наблюдать, какими незаметными уклонениями ученик начинает посыпать в себе равнодушие, находя красноречивые оправдания. Как лезвие ножа, утирает сердце предохранительную сеть, без этих ножен лезвия колет самого несущего... И если серебряная нить может обворачиваться, то лезвие закостенения уже бесповоротно обстрилось. Необходимо наблюдать этих шатающихся, ибо велика зараза от них. Самы они часто должны окунуться в черную массу, но купение, ини расточаемое, ранит многих невинных. Правильно вооружайтесь против равнодушия, оно разъедает все начинания..."

В любом случае надо всегда и везде рекомендовать длительные походы и экспедиции. В них многое тайное становится явным. Конечно, работая над разными методами и подходами к индивидуальности, мы обнаружили целую серию путей, как вскрываются дремлющие задатки. Иногда достаточно двух-трех часов, чтобы человек стал экстрасенсом, а иногда, просто, наложением рук. Но прежде всегда разносторонне объясняем положение вещей и предупреждаем о многом. Человек решает сам и вот - он медум, экстрасенс, биознергетик. Наряду с этим проводятся усиленные занятия по Живой Этике и различные ТС-программы (ТС - это трансовое состояние). Проходит разное количество времени, иногда требуется года, а иногда достаточно нескольких недель, чтобы человек устал от своих медиумических возможностей. И тогда мы вместе с ним начинаем различать нечто в его внутреннем существе видоизмененное, иногда даже странное и не совсем понятное, доискиваем причины и самого корня этих изменений в какую-то сторону, после чего начинаем плавное урегулирование и гармонизацию через Агни Йогу и другими путями, предложенными Высшими Адептами.

Человек, проходящий такой Путь, сохраняет все свои достоинства и более того - приобретает бесценный опыт общения с Тонким Миром и всегда есть вероятность преображения его в Медиатора. Для достижения обязательны должны приложиться полное доверие, терпеливость и отчаянное мужество. Если этого нет - отступления неминуемы. Все вышеизложенное, конечно, не может являться жесткой формулой. Но очевидно, что каждый руководитель группы просто обязан знать план развития каждого своего слушателя или ученика, держать руку на его духовном пульсе и разбирать все его оттенки, ибо мелкого и незначительного здесь не существует. Очень легко стоять на каком-то возвышении и читать перед публикой тексты Учения, даром, что любой материал может быть каждым прочитан дома самостоятельно и в уединении с гораздо большей пользой. В группах слушатели должны получать знания между строк (сокрытый смысл или синтетическую формулу), которые известны как Устная Традиция. Но всегда ли руководитель или лидер обладают этим?

Ирина Юрьевна, Светлана Юрьевна, Даниил Романович, Юлия В., Анастасия и Анжелика поставили лайк



1 НРАВИЛСЯ | 6

Сообщение [Страница 1 из 1]

Академия Золотого Пути » 108 тем » Открытые темы » **ОТ МЕДИУМА ДО МЕДИАТОРА**

Права доступа к этому форуму:

Вы **не можете** отвечать на сообщения



Перейти:
Выберите форум

[Создать форум](#) | ©phpBB | [Бесплатный форум поддержки](#) | [Сообщить о нарушении](#) | [Cookies](#) | [Последние обсуждения](#)
[ВКонтакте](#) | [Урокаи](#) | [Академия Золотого Пути](#)